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ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   23-03-2021   με   αριθμό   5299   Ερώτηση   του   Βουλευτή 
 κ. Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23706-γ’ από 27-03-2020 (παράγραφοι         
β’ - στ’) Έγγραφό μας, επί της με αριθμό 4875/ 12-03-2020 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, 
σας γνωρίζουμε ότι -στο πλαίσιο της συνεργασίας με την Ευρωπαϊκή Υπηρεσία 
Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής (FRONTEX)- για το τρέχον έτος, υλοποιούνται οι Κοινές 
Επιχειρήσεις «Flexible Operational Activities 2021 Land» και «Focal Points 2021 Land», 
προκειμένου να επιτυγχάνεται ο βέλτιστος συντονισμός της επιχειρησιακής συνεργασίας στον 
τομέα της προστασίας των εξωτερικών συνόρων των κρατών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

Περαιτέρω, για την αντιμετώπιση των οιασδήποτε μορφής αναφυομένων ζητημάτων 
αστυνομικής φύσης στις περιοχές εδαφικής αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Αστυνομίας Κιλκίς, 
συμπεριλαμβανόμενης και της μεθορίου Ελλάδας - Δημοκρατίας Βόρειας Μακεδονίας (πέραν 
της υλοποίησης της εθνικής επιχείρησης «ΣΑΡΙΣΑ» και στο συγκεκριμένο τμήμα της 
μεθορίου), υλοποιούνται Ειδικά Σχέδια Επιχειρησιακής Δράσης, στο πλαίσιο των οποίων, οι 
αρμόδιες αστυνομικές Υπηρεσίες (Τμήματα Συνοριακής Φύλαξης Παιονίας και Δοϊράνης) 
επιχειρούν μέσω της διενέργειας στοχευμένων δράσεων (εποχούμενων περιπολιών, 
συνεργείων ελέγχων κ.α.) και της πραγματοποίησης συνεχών, ουσιαστικών και συστηματικών 
ελέγχων, με σκοπό τη δημιουργία του απαιτούμενου περιβάλλοντος ευνομίας και τη 
διαμόρφωση κατάλληλων συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Ειδικότερα δε για την αστυνόμευση της περιοχής της Ειδομένης, από την αρμόδια 
αστυνομική Υπηρεσία (Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Παιονίας) διενεργούνται, πλέον της 
παράλληλης δραστηριοποίησης των λοιπών ειδικών επιχειρησιακών Ομάδων της Διεύθυνσης 
(Ο.Π.Κ.Ε., Γραφείο Ασφαλείας Αστυνομικού Τμήματος Παιονίας, Ομάδα Διασυνοριακού 
Εγκλήματος) -σε καθημερινή βάση- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και 
εξειδικευμένες δράσεις, στις οποίες συμπεριλαμβάνονται εποχούμενες περιπολίες για τον 
έλεγχο εφαρμογής των μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω 
διασποράς του κορωνοϊού COVID-19. 
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Χρήζει επισήμανσης το γεγονός ότι οι εν λόγω δράσεις λειτουργούν αποτρεπτικά σε 
ενδεχόμενες περιπτώσεις διευκόλυνσης παράνομης διακίνησης μεταναστών και -σε καμία 
περίπτωση- δεν αναλώνονται αποκλειστικά στους ελέγχους εφαρμογής των 
προαναφερόμενων μέτρων, ούτε παρακάμπτουν τη διαδικασία διενέργειας ελέγχων περί 
αλλοδαπών και την εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας. 

Ενδεικτικά, αναφέρεται ότι στο ανωτέρω πλαίσιο, κατά το χρονικό διάστημα από την   
01-03-2020 έως την 28-03 τ.ε., στην περιοχή του Δήμου Παιονίας, συνελήφθησαν εκατόν 
είκοσι ένας (121) μη νόμιμοι μετανάστες, ενώ έχουν εντοπισθεί δεκαοκτώ (18) περιπτώσεις 
παράνομης διακίνησης μεταναστών κατά τις οποίες πραγματοποιήθηκαν είκοσι δύο (22) 
συλλήψεις διακινητών. Επιπλέον, σημειώνεται ότι στην Ειδομένη και τις πέριξ αυτής περιοχές, 
κατά το τρέχον έτος, ουδεμία περίπτωση αδικήματος (επιθέσεις, διαρρήξεις, κλοπές, φθορές 
κ.λπ.) σε βάρος κατοίκων τους έχει καταγγελθεί - αναφερθεί στις αρμόδιες Υπηρεσίες. 

Αναφορικά δε με τους δείκτες εγκληματικότητας στην εδαφική αρμοδιότητα της εν 
λόγω Διεύθυνσης κατά τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο τ.ε. σε σύγκριση με το 
αντίστοιχο χρονικό διάστημα του έτους 2020, επισυνάπτεται σχετικός πίνακας. 

Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι από το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας 
καταβάλλεται προσπάθεια ισομερούς και ισόρροπης κατανομής του προσωπικού σε όλες τις 
Υπηρεσίες (κεντρικές και περιφερειακές) του Σώματος, ώστε αυτές να λειτουργούν σε 
ικανοποιητικό επίπεδο, για την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους πολίτες, προσαρμοζόμενη 
στις ανακύπτουσες κάθε φορά αυξημένες ή ανελαστικές υπηρεσιακές ανάγκες. Στο πλαίσιο 
αυτό και έχοντας ως στόχο την επίτευξη όσο το δυνατόν καλύτερης αστυνόμευσης σε όλους 
τους νομούς της χώρας, προκήρυξε, κατά τις τακτικές μεταθέσεις τρέχοντος έτους, 
σημαντικό αριθμό θέσεων προσωπικού διαφόρων βαθμών. 
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